
 

Malé dunajské dobrodružstvo - MADUDO 2025  

Informácie o tréningovej bodovacej jazde MADUDO 2025 

MADUDO je tréningová jazda dvojíc na bicykloch podľa upravenej turistickej mapy. 

Čo to je: Cyklisti hľadajú kontrolné stanovištia (KS), ktoré sú zakreslené v mape (podklady z 

portálu mapy.cz a krvopotne upravená pre zvýšenie kvality mapy použitej v 2023).  K jednotlivým KS 

sú priradené body, ktoré účastník získa keď KS nájde. Cieľom je v časovom limite nazbierať čo najviac 

bodov. Svoju trasu si každý určuje sám podľa svojich síl, orientačných schopností, logického myslenia 

a bodového ohodnotenia KS alebo len tak. 

Dátum:  25.5.2023 (nedeľa) 

Centrum: Bufet ZASTÁVKA  (oproti Ferone, za Prístavným mostom pod hrádzou) 

                        https://sk.mapy.cz/s/bucefakemo 

Mapa:  upravená turistická mapa, mierka 1:30 000, veľkosť cca 60x80cm, vytlačená na 

kriedovom papieri s vyznačenými KS. Zvlášť dostanete na prezentácii na prúžku papiera bodové 

hodnoty jednotlivých KS. KS sú umiestnené na oboch stranách Dunaja. Na petržalskej strane: okolo 

Jaroviec, Rusoviec, Čunova, na druhej strane: v Topoľovom, okolo Ivanky pri Dunaji, Mostu a 

Malinova, z tretej strany dediny okolo Dunajskej Lužnej po Šamorín.  

Prihlášky: do 21.5.2023 (alebo do naplnenia počtu 55 prihlášok), vyplnením formulára:     

https://forms.gle/SdKMP6mxM8m1aPRbA  

Prezentácia: 10:00 – 10:30 hod. - poplatok za dvojicu 20€ (2 mapy) 

Štart:  do 11:00 - každá dvojica sa odštartuje oskenovaním štartového QR kódu v 

ľubovoľnom čase po registrácii. V tom momente Vám začína plynúť čas. Nezabúdajte,  je to meraný 

tréning, žiadny stres. 

Časový limit: max 5 hodín od vyštartovania, najneskôr do 16:00 

Cieľ:  pretekári si naskenujú QR kód cieľa, čím sa zastaví časomiera. Cieľ balíme o 16:30.  

Hodnotenie: Body za „orazené“ kontroly sa spočítajú. Penalizácia za prekročený limit:  

          0-10 min.   po limite-odrátajú sa 2 body za každú začatú minútu 
                        10-30 min. po limite-odráta sa 10 bodov za každú začatú minútu 
                        30- a viac min. po limite- diskvalifikácia 

Výsledky: niekedy po akcii na www.vba.sk a  https://www.orienteering.sk/ + v cieli bude linka na 

online výsledky 

Info:  www.vba.sk a  https://www.orienteering.sk , FB 

http://mapy.cz
https://sk.mapy.cz/s/bucefakemo
https://forms.gle/SdKMP6mxM8m1aPRbA
http://www.vba.sk
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Meranie-postup: Systém merania pomocou QR kódov „v aplikácii“ akú používame aj na 

MAKADO. Stiahnete si ju z linku, ktorý zverejníme v pokynoch pred tréningom alebo namieste. 

V prípade technických problémov bude na každej kontrole (kartičke s QR kódom) aj heslo, ktoré si 

odfotíte alebo opíšete. 

Na prezentácii:  sa zaregistrujete, uhradíte štartovné a dostanete mapy, otvoríte si aplikáciu/stránku 

(po prvom otvorení už funguje aj bez dátového pripojenia) do smartfónu, ak treba, požičiate si 

mapník. 

Na štarte: oskenujete si štartovací kód a začína Vám plynúť čas. 

Razenie: pomocou smartfónu oskenujete na KS QR kód alebo zadáte heslo z KS. 

V cieli:  bude QR kód CIEĽ, po jeho načítaní aplikácia zastaví čas. Výsledky iba online, link 

bude v centre. 

Poznámky: výbava – prilba na každú hlavu, zákl. náradie na opravu defektov, nabitý smartfón 

popr. powerbanka, mapník, buzola, vodovzdorná fixka, doklady, občerstvenie, dobrá nálada. 

Mapu je praktické pripevniť do mapníka, ktorý sa upevní na riadidlá. Môžeme Vám ho požičať za 

poplatok 2€, ale je potrebné ho rezervovať v prihláške. 

Podrobnosti o aplikácii merania času a spôsobu jej použitia zverejníme v pokynoch alebo sa ich 

dozviete pred štartom. 

Každý účastník musí prejsť cieľom aj v prípade, že tréning skončí skôr alebo ho postihnú technické  

resp. iné problémy. V krajnom prípade nám dajte vedieť na tel. 0907787152. 

 

Jedná sa o individuálny tréning – všetci účastníci sa zúčastnia na vlastnú zodpovednosť. 

V súčasnosti je všade veľký pohyb cyklistov, turistov a zvierat – jazdite opatrne 

a ohľaduplne. 

 

https://makado.vba.sk

